



**PREDSTAVLJAMO** Alaska 53 hrvatsku premijeru ima od sutra na 1. Adriatic boat showu

# Toplina mediteranskog doma

MIRJANA BLAŽIČKO

**P**oludeplasmanska jahta Alaska 53 Sedan hrvatsku će premijeru doživjeti na prvom Adriatic boat showu, koji se otvara sutra u šibenskoj marini Mandalina. Na europskom su tržištu brodovi Alaska vrlo popularni, prije svega zbog sigurnosti i udobnosti koje pružaju, zahvaljujući čvrstom i stabilnom trupu broda čija je nekoć prvotna namjena bio izlov rakova, pa su morali ploviti po nemilosrdnim oceanima. Redizajnirani, mediteranski, interijer nove Alaske 53 za europsko tržište napravljen je prema zamisli-

ma stručnjaka zagrebačke tvrtke Barke Bonom i arhitektonskog studija Arhanarh. U standardnoj opremi Alaska 53 ima ono što se obično nudi kao dodatno, a ugodaj morskog života

**Alaska je na europskom tržištu popularna zbog sigurnosti i udobnosti**

stvoren je kombinacijom klasičnog stila, modernih karakteristika i vrhunske izrade, jer se sve izrađuje ručno, u brodogradilištu

DHS u Šangaju, pod strogim nadzorom stručnjaka iz Hrvatske. Prostrani je kokpit sklopivim vratima odvojen od salona, a gotovo cijeli natkriven hardtopom. Kroz otvor u kokpitu ulazi se u skipersku kabinu i prostor predviđen za stroj za pranje i sušenje rublja. Za razliku od prethodnih modela, na krmu su jaskošna klupa te priručni umivaonik i hladnjak. Salon odiše toplinom mediteranskog doma, kuhinja kao da zove na kuhanje, a obitelj ili prijatelji imaju i poseban stolić namijenjen čitanju ili opuštanju. U potpalublju su tri kabine s dva ležaja svaka, jedna vlasnička i dvije gostinjske te dvi-

je kupaonice s odvojenim tuš kabinama. Sve su kabine opremljene jako luksuzno, s mnogo spremnog prostora i obložene tikovinom. Alaska 53 Sedan preko svega je duga 18 m a široka 4,9 m, dok joj je gaz samo 1,14 m, pa je moguće njome pristati u male uvale u uživati u miru i moru. Prednost je Alaski, brodova čiji su američka stabilnost i komfor najprije dopunjeni talijanskim dizajnom brodogradilišta u kojem su osmišljeni, a imaju konkurentnu cijenu, koja će se moći doznati na štandu Barke Bonoma, gdje izlažu i Alasku 42. Nakon Šibenika sljedećeg će tjedna biti izložena i u Biogradu.

